

Κουμιάτικα Νέα

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΥΜΗΣ

Χρόνος 6ος • Οκτώβριος 1991 • Αριθ. φύλλου 42 • Γραφεία: Κύμη Ευβοίας - τηλ. (0222) 22022

Προκλητική ενέργεια

«ΠΝΙΓΟΥΝ» ΤΗ ΣΧΟΛΗ!

...ενώ άλλα υποσχέθηκαν

Βαρύ πλήγμα δέχεται η Κύμη με τη νεότερη απόφαση του Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Αριστοτέλη Παυλίδη να κλείσει φέτος, μόνο τη Σχολή Πλοιάρχων Κύμης.

Μία απόφαση που δημιούργησε, όπως ήταν φυσικό, θύελλα αντιδράσεων που προήλθαν όχι μόνο από τους φορείς της περιοχής μας αλλά και από ολόκληρη την Εύβοια.

Από την πρώτη στιγμή, το Δημοτικό Συμβούλιο Κύμης με ομόφωνη απόφαση το εξέδωσε ψήφισμα διαμαρτυρίας προς τον Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας και κάλεσε όλους τους Ευβοιώτες να συμπαρασταθούν ενεργά στον δίκαιο αγώνα για τη διατήρηση της Σχολής.

Στο κάλεσμα ανταποκρίθηκαν ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ, που είναι και επίτιμος πρόεδρος της επιτροπής αγώνα, με παραστάσεις στον Υπουργό και σχετική επιστολή του στον Πρωθυπουργό, ο Δήμαρχος Κύμης κ. Χρ. Θεοδώρας ως πρόεδρος της επιτροπής, οι βουλευτές ενέργειας, οι βουλευτές του Νομού Παπαγεωργόπουλος, Κεδίκογλου, Παπαστρατής και Καλαμακίδης με σχετικές ερωτή-

σεις τους στη Βουλή, οι Βουλευτές κ. Μιχ. Σίδερης με δύο τηλεγραφήματα διαμαρτυρίας προς τον Υπουργό, ο κ. Σπανός με παράσταση του στον Υπουργό, ο πρώην Υπουργός και ιδρυτής της Σχολής κ. Γ. Βογιατζής και ο τέως Α' Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Μιχ. Στεφανίδης με παραστάσεις τους, πολλοί Δήμοι της Εύβοίας και Κοινότητες της περιοχής μας με ψηφίσματά τους, ο Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Κύμης με έγγραφα και συνεχείς παραστάσεις, η Πανευβοϊκή Ομοσπονδία, ο Σύλλογος των εν Αττική Κυμαίων, το Εργατικό Κέντρο Εύβοιας, η ΑΔΕ-ΔΥ, ο Σύνδεσμος Ανάπτυξης περιοχής Κύμης, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων του ΥΕΝ και πολλά Σωματεία της περιοχής.

Ακόμη οι Νομαρχιακές επιτροπές Εύβοιας της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ με επιστολές διαμαρτυρίας. Δημοσιεύουμε στην συνέχεια ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου, και επιστολές του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης, της Πανευβοϊκής Ομοσπονδίας Ελλάδος και του Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ.

ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Σήμερα την 9ην Ιουνίου του έτους 1991 ημέρα Τρίτη και ώρα 2 το μεσημέρι συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Κύμης, σε δημόσια συζήτηση, παρόντων και των Δημοτικών Συμβούλων: Νικόλαου Μαρκοτά, Προέδρου, Σπυριδώνος Χρήστου, Αντιπροέδρου, Χαράλαμπος Νικόλαου, Γραμματέα, Δημητρίου Τρίμη, Γεωργίου Σιδεράκη και Γεωργίου Δημήτρη, Δημοτικών Συμβούλων, καθώς και η Πάρεδρος Παραλίας Κύμης κ. Μαρία Βαμβακούλα, κατά την οποία ο παρευρισκόμενος Δήμαρχος Κύμης κ. Χρήστος Θεοδώρας αφού πήρε τον λόγο αναφέρθηκε στην διαπίστωση ότι το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας στην φετινή προκήρυξη εισαγωγής Σπουδαστών στις Σχολές Εμπορικού Ναυτικού δεν συμπεριλαμβάνει την Ανωτέρα Δημοσία Σχολή Εμπορικού Ναυτικού Πλοιάρχων Κύμης.

Επειδή η απόφαση αυτή έρχεται σε αντίφαση:
α. Με τη ρητή διαβεβαίωση του Πρωθυπουργού και τότε Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας για τη συνέχιση και αναβάθμιση της Σχολής όπως και έγινε κατά το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος.
β. Με την περσινή απόφαση του ίδιου του Υπουργού, που τότε ως αναπληρωτής Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, δέχθηκε τη συνέχιση λειτουργίας της Σχολής όπως επισήμως ανακοινώθηκε στο Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, στον πρώην Υπουργό και ιδρυτή της Σχολής κ. Γιώργο Βογιατζή, στους Βουλευτές του Νομού, στο Δήμαρχο και τους λοιπούς φορείς.
γ. Με την πολύ πρόσφατη (Μάιος 1991) δημοσίευση, σε ενημερωτικό φυλλάδιο του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας για τη προσέλευση σπουδαστών στις σχολές, του ονόματος ΑΔΣΕΝ Κύμης μεταξύ των άλλων σχολών που λειτουργούν.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

αποφασίζει ομόφωνα

Διαμαρτύρεται για την άδικη και αουθενή αυτή απόφαση και ζητά

Να συμπεριληφθεί με συμπληρωματική προκήρυξη και η Σχολή ΑΔΣΕΝ/Πλοιάρχων Κύμης

Δηλώνει ότι σε αντίθετη περίπτωση μαζί μας θα αγωνιστεί και ολόκληρη η ΕΥΒΟΙΑ για την άρση της κατάφωρης αυτής αδικίας.

Αφού διαβάστηκε το παρόν υπογράφηται

Ο Πρόεδρος, Νικόλαος Μουρκουτάς
Η Πάρεδρος Παραλίας, Μαρία Βαμβακούλα
Ο Δήμαρχος Κύμης, Χρήστος Θεοδώρας

Τα Μέλη, Ευάγγελος Στάμου, Σπυριδών Χρήστου, Κωνσταντίνος Τσικλιδής, Αντώνιος Τρίμης, Δημήτριος Τρίμης, Γεωργίος Σιδεράκης, Γεωργίος Δημιάς

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΥΜΗΣ

Ίσρος: Πίνακα αποδεκτών

Κύμη, 16.7.91

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης, σας γνωρίζει ότι συμφωνεί απολύτως με το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Κύμης της 9-7-91, του οποίου ήσανταν αποδέκτης.

Συμπληρωματικά σας υποβάλει το συνημμένο υπόμνημα και παρακαλεί για τη δική σας συμβολή ώστε να αρθεί η κατάφωρη αδικία, που συντελείται σε βάρος της Κύμης, της περιοχής της, αλλά και ολόκληρης της Εύβοιας από την απόφαση του Υ.Ε.Ν. να κλείσει τη Σχολή Εμποροπλοιάρχων Κύμης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος, Ι. Αδαμόπουλος Ο Γεν. Γραμματέας, Ν. Πτερός

Πίνακας αποδεκτών:

Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ κ.κ. Βουλευτές νομού Εύβοιας κ.κ. Λάζαρο Κυριζογλου, Νομάρχη Εύβοιας κ. Νικόλαο Παπά, πρώην Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας Τ.Ε.Δ.Κ. Εύβοιας
Δήμοις νομού Εύβοιας
Κοινότητες Καρυστίας
Σύνδεσμο Ανάπτυξης περιοχής Κύμης
Εργατικό Κέντρο Εύβοιας
Πανευβοϊκή Ομοσπονδία Ελλάδος
Εταιρεία Ευβοϊκών Σπουδών
Σύλλογο των εν Αττική Κυμαίων
Σύλλογο Αποφίτων Πλοιάρχων ΑΔΣΕΝ Κύμης
Σωματεία Κύμης και περιοχής
Αθηναϊκές και ευβοϊκές εφημερίδες
Ραδιοτηλεοπτικός σταθμός

Υπόμνημα

1) Αυξάνεται φέτος ο συνολικός αριθμός εισακτέων στις σχολές πλοιάρχων κατά 35 ποσοστά.
2) Αυξάνεται φέτος ο αριθμός σπουδαστών στις σχολές Ασπρόπυργου κατά 40, Πρέβεζας κατά 20 και Οινουσιών κατά 15.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 3

Να τι έλεγαν τότε:

Προς τον: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΥΜΗΣ

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΑΣ ΚΥΡΙΩΝ ΚΩΝ/ΝΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΕΥΡΙΣΚΟΜΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΘΕΣΗ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΩ ΟΤΙ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΥΜΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ Η ΣΧΟΛΗ ΕΜΠΟΡΟΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΤΗΣ ΚΥΜΗΣ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΜΑΖΙ ΕΞΙΝΗΣΑΜΕ ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ
ΑΥΤΗΡΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΠΡΟΣ: 23.8.90
ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ν.Δ.
ΚΥΜΗ

ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ ΤΗΣ Ν.Δ. ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ Η ΣΧΟΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΚΥΜΗΣ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

ΜΙΧΑΗΛ ΣΙΔΕΡΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΠΡΟΣ: 23.8.90
ΠΡΟΕΔΡΟ Τ.Ο.Ν.Δ. ΚΥΜΗΣ

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΠΟΘΕΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΧΕΤΩΝ ΣΑΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ Η ΣΧΟΛΗ ΚΥΜΗΣ ΘΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΤΕΙ ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΩΣ ΑΝΩΤΕΡΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΑΥΤΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΥΜΗΣ ΑΠΟ 6.5.89 ΜΕΧΡΙ 25.5.91

Πλούσιο ήταν το έργο του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης και για τη διετία 1989-91. Αυτή η διαπίστωση φάνηκε καθαρά από την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου, που έγινε στις 26-5-91, με την οποία εγκρίθηκε ομόφωνα ο Απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου.

Από τη Συνέλευση αυτή εκλέχτηκε και το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου για την επόμενη διετία, που το αποτελούν οι εξής:

Πρόεδρος: Γιάννης Αδαμόπουλος
Αντιπρόεδρος: Ελένη Μυταράς
Γεν. Γραμματέας: Νίκος Πτερός
Ταμίας: Αικατερίνη Μητσιμώνα
Μέλη: Νίκος Μύρκος
Κυριάκος Καλαμακτασιώτης
Λίνα Τριανταφύλλου

Στη Σελίδα 4 δημοσιεύουμε ολόκληρο το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό, όπως διαβάστηκαν από τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γιάννη Αδαμόπουλο και την Ταμία Αικατερίνη Μητσιμώνα.

Η ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΙΑΣ

... ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 6

Από αυτό το φύλλο, η εφημερίδα μας εγκαινιάζει μια πολύτιμη συνεργασία με την νεολαία της Κύμης. Από αυτές τις στήλες πιστεύουμε να δημιουργηθεί ένας γόνιμος και επικοινωνιακός διάλογος τόσο για τα ιδιαίτερα προβλήματα και δραστηριότητες της νεολαίας μας, όσο και για τα γενικότερα προβλήματα της Κύμης και της περιοχής.
Τη συντακτική Επιτροπή από πλείους των νέων αποτελούν: η Ελένη Τασσοπού, η Ευγενία Μύρου, η Κυριακή Βαμβακούλα και η Σμαρούλα Κωνσταντινίου.

